

Вилла в аренду Марбелья

Испания, Марбелья, Elviria

Вилла - REF: TGS-A3776



Кол-во Спален: 7
Частный бассейн
Стиральная машина

Кол-во Ваннх комнат: 5
Камин

Кол-во людей: 12
Джакузи

Стоянка
Частный сад

М² постройки: 404 м²
Кондиционер

М² участка: 1115 м²
Барбекю

М² Террасы: 200 м²
Посудомоечная машина

вай-фай
ТВ

Прекрасная вилла в андалузском стиле, вмещающая до 12 человек, с фантастическими удобствами на открытом воздухе, включая частный бассейн с подогревом* и джакузи, недалеко от лучших пляжей Марбельи.

Эта вилла единственная в своем роде; Типичный андалузский дизайн, но с уникальными декоративными деталями, такими как вымощенный вручную вход и открытая терраса.

Впечатляющая прихожая с гостевой ванной комнатой ведет на второй этаж и к 3 спальням. Еще 2 спальни находятся на первом этаже. Есть две жилые зоны: большая гостиная с камином и выходом на террасу и меньшая гостиная с телевизором.

Сказочно просторная кухня очень хорошо оборудована и имеет обеденный стол и телевизор. Центральный остров дает возможность присоединиться к шеф-повару во время приготовления ужина.

Из кухни есть прямой выход как во внутренний дворик, так и на частично крытую террасу. Терраса выходит на юг и оснащена разнообразной садовой обеденной и гостиной мебелью, откуда открывается прекрасный вид на Средиземное море. Есть большое газовое барбекю и различные шезлонги. На вилле есть возможность подогрева бассейна за дополнительную еженедельную плату. Есть джакузи, откуда открывается нетронутый вид. Ухоженный сад выходит прямо на юг, поэтому в течение дня здесь солнечно.

На первом этаже апартаменты разделены на один семейный главный люкс на 4 человека и вторую спальню с двуспальной кроватью на 4 человека. В главном люксе есть двуспальная кровать и собственная ванная комната с 2 отдельными раковинами, ванной, душем и туалетом. Вторая спальня имеет общую ванную комнату с главной спальней.

Вторая спальня разделена на 2 комнаты, обе с двуспальными кроватями и идеально подходят для 2 взрослых и 2 детей. В этом номере есть собственная ванная комната с душем, раковиной,

туалетом и биде.

На первом этаже расположены 2 спальни с двуспальными кроватями и ванными комнатами с душем, туалетом и раковиной.

Во время зимнего отдыха во всем доме есть полы с подогревом — очень желательная функция, поскольку зимние ночи могут быть прохладными. В теплое время года во всех спальнях и на кухне есть кондиционеры. Здесь есть стол для пинг-понга и, конечно же, бесплатный Wi-Fi. Всего здесь четыре телевизора, все с доступом к международным каналам. Дом охраняется внутренней и наружной сигнализацией и имеет частную парковку на 4 машины.

Вилла расположена в 250 метрах от гольф-клуба Санта-Мария и менее чем в 2 км (20 минутах ходьбы) от пляжа. Вы можете прогуляться вдоль пляжа на западе и найти всевозможные рестораны, бары, пляжные клубы и типичные испанские чирингито (пляжные рестораны). Эльвирия известна своим очаровательным центром, а также широким выбором ресторанов и баров. Благодаря наличию более 50 различных ресторанов, различных супермаркетов и множества баров, это один из самых популярных районов Марбельи.

Марбелья и исторический Старый город находятся в 11 км, а знаменитая гавань Пуэрто Банус - в 15 минутах езды. Здесь вы найдете элитные дизайнерские магазины, эксклюзивные яхты, быстрые автомобили, дискотеки и бары, а также множество ресторанов.

Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы до 30 лет, а также девичники и мальчишники не принимаются. Если вы не попадаете в эту категорию, но, тем не менее, хотите забронировать, отправьте нам запрос с более подробной информацией о себе и группе, с которой вы будете путешествовать, чтобы мы могли запросить это для вас.



















